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Про виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом 
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Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши звіт виконувача обов’язків директора 

Полтавського регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової 

установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»                          

О. М’якенької, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

звіт про виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом на                  

2018 – 2022 роки, затвердженої рішенням вісімнадцятої сесії Полтавської обласної 

ради сьомого скликання від 22.12.2017 № 582, що додається на 2 аркушах, взяти до 

відома. 

 

 

 
Голова обласної ради      Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
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ЗВІТ 
про виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом  

на 2018 – 2022 роки 
 

Обласна програма забезпечення молоді житлом на 2018 – 2022 роки (далі – 

Програма) затверджена рішенням вісімнадцятої сесії Полтавської обласної ради 

сьомого скликання від 22.12.2017 № 582. 

Головним розпорядником коштів обласного бюджету є Департамент 

будівництва, містобудування і архітектури Полтавської обласної державної 

адміністрації. Відповідальний виконавець – Полтавське регіональне управління 

Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву» (далі – Фонд).  

Метою Програми є поліпшення житлово-побутових умов молодих сімей та 

одиноких молодих громадян шляхом надання їм пільгових довготермінових 

кредитів для будівництва (реконструкції), придбання житла. 

Департаментом будівництва, містобудування і архітектури Полтавської 

обласної державної адміністрації спільно з Фондом забезпечувалась постійна 

співпраця з депутатським корпусом обласної ради в процесі впровадження 

Програми. Про хід виконання Програми регулярно інформувалась Полтавська 

обласна рада та громадськість. 

Програма відповідає операційним цілям Стратегії розвитку Полтавської 

області на період до 2027 року: Ціль 3.1. Формування єдиного простору 

високого рівня життя. 

Фінансування заходів Програми передбачалося на 2018 – 2022 роки. 

Очікуваний обсяг фінансування Програми становив 244 168,0 тис. грн, в 

тому числі: з обласного бюджету – 42 400,0 тис. грн, з інших місцевих 

бюджетів – 187 902,0 тис. грн, з інших джерел фінансування (кошти     

громадян) – 13 866,0 тис. грн.  

За рахунок кредитів, наданих з бюджетів усіх рівнів та інших джерел, що 

спрямовувались на виконання Програми, змогли б покращити житлові умови 

понад 298 молодих громадян. 

Станом на 01.11.2022 Програму профінансовано в обсязі 25,8% до 

фактично затверджених планів використання бюджетних коштів, тобто   

63 010,6 тис. грн, в тому числі: з обласного бюджету – 26 853,8 тис. грн, з 

місцевих бюджетів нижчого рівня – 24 580,3 тис. грн, з інших джерел –  

11 576,5 тис. грн. За цей період 77 молодих сімей поліпшили свої житлові 

умови. Введено в дію та придбано 11,3 тис. кв. метрів житла. 
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Програмою передбачалося першочергове надання кредитів молодим 

сім’ям, в яких один із подружжя має статус учасника бойових дій, та одиноким 

молодим громадянам, які мають статус учасника бойових дій, присвоєного 

відповідно до Порядку надання статусу учасника бойових дій, особам, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпечені її проведення, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року 

№ 413.  

З 2018 року по 01.11.2022 року учасникам АТО/ООС першочергово було 

надано 27 кредитів на загальну суму 17 111,2 тис. грн.  

 

 

 

Директор Департаменту  

будівництва, містобудування і  

архітектури, житлово-комунального  

господарства та енергетики  

Полтавської обласної  

військової адміністрації       Едуард РЕВА 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про виконання Обласної програми забезпечення 

молоді житлом на 2018 – 2022 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 

обласної військової адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: дотримання пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

 

1. Підстава розробки проєкту рішення 

 

Проєкт рішення «Про затвердження Обласної програми забезпечення 

молоді житлом на 2018-2022 роки» (далі – Програма), затвердженої рішенням 

вісімнадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 22.12.2017 

№ 582, розроблений на виконання пункту 16 частини 1 статті 43 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

2. Обгрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття рішення обумовлене необхідністю звітування про виконання 

Програми по завершенню терміну її реалізації. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення передбачає звіт про стан реалізації заходів Програми 

протягом 2018 – 2022 років. 

 

4. Правові аспекти. 

 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація проєкту рішення не потребує матеріальних затрат з обласного 

бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих органів 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясувань позиції зацікавлених органів. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 
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8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 
Виконання рішення дозволить оцінити ефективність реалізації заходів 

Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2018 – 2022 роки. 
 
 
 

Директор Департаменту  

будівництва, містобудування і  

архітектури, житлово-комунального  

господарства та енергетики  

Полтавської обласної  

Військової адміністрації                  Едуард РЕВА 
 


